GIẢI BÀI 11 TRANG 104 SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
a) Tính các kích thước của một hình hộp chữ nhật, biết rằng chúng tỉ lệ với 3, 4, 5 và thể tích của hình hộp này là 480cm³.
b) Diện tích toàn phần của một hình lập phương là 486m2. Thể tích của n là bao nhiêu?
HƯỚNG DẪN GIẢI

Gọi a, b, c là ba kích thước của hình hộp chữ nhật.
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—a=3tb=4tc=5t (1)

Ma thé tich hinh hép 12 480cm®nén a.b.c =480 (2)
T (1) va (2) suy ra: 3t.4t.5t= 480

< 60t° =480

ot'=8

ot=2
Do d6: a=6 (cm); b =28 (cm); ¢ =10 (cm)
Vay cac kich thude cua hinh hop 1a 6cm, 8cm, 10cm.
b) Hinh 1ap phuong 12 hinh ¢6 6 mit bang nhau. Dién tich
méi mat 12 486 : 6 = 81 (m?).
Suy ra d6 dai canh hinh lap phwonga = ~81=9 (cm)
vav thé tich hinh 14p phuone: V = a3 = 93 = 729 (m3)




